

В память о ликвидаторах

26 апреля 1986 года в 1 час 23 мин. по московскому времени небольшой украинский городок Чернобыль, находящийся на реке Припять, потрясли два мощнейших взрыва. Авария произошла на 4-м энергоблоке атомного реактора, и огромное радиоактивное облако накрыло территорию, на которой проживало более 4 миллионов человек. Много добровольцев со всех концов огромной страны прибыли помочь в ликвидации последствий катастрофы. Среди них были и наши земляки.

В минувшую субботу около памятного знака тайгинцам, подвергшимся радиационному воздействию, в память о геройстве тех, кто принимал участие в ликвидации Чернобыльской катастрофы и ликвидации аварии на заводе «Маяк» в Челябинской области, в мероприятиях, связанных с испытанием атомной энергии на Семипалатинском полигоне в Казахстане, прошел митинг. Вспомнить события тех дней пришли школьники, воспитанники Таловского детского дома - подшефные «Союза Чернобыль», ликвидаторы аварий и их жены. К присутствующим

обратились глава города Е.П. Гуляева, депутат областного Совета народных депутатов, Герой Кузбасса А.Ф. Маслов, настоятель храма Илии пророка отец Михаил.

В связи с 27-ой годовщиной катастрофы на Чернобыльской АЭС были вручены Благодарственные письма администрации Тайгинского городского округа ликвидаторам аварии и женам тех, кого уже нет с нами. А воспитанники Таловского детского дома подарили обереги, сделанные из лечебных трав. После этого состоялось возложение цветов к мемориалу.

М. ТУРАЕВА.